
UCHWAŁA NR XXXV/780/2018
RADY MIASTA GLIWICE

z dnia 15 lutego 2018 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Dyrektora Zarządu Dróg Miejskich w Gliwicach

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. 
Dz. U. 2017 r., poz. 1875 z późn. zm.), art. 229 pkt 3 oraz art. 237 § 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. 
Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2017 r. poz. 1257  z późn. zm.) na wniosek Komisji 
Gospodarki Komunalnej

Rada Miasta Gliwice
uchwala, co następuje:

§ 1. Uznać skargę na Dyrektora Zarządu Dróg Miejskich w Gliwicach za bezzasadną z przyczyn 
określonych w uzasadnieniu stanowiącym załącznik do niniejszej uchwały.

§ 2. Zobowiązać Przewodniczącego Rady Miasta Gliwice do poinformowania skarżącego o sposobie 
załatwienia skargi.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodniczący Rady Miasta 
Gliwice

Marek Pszonak
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Załącznik do Uchwały Nr XXXV/780/2018

Rady Miasta Gliwice

z dnia 15 lutego 2018 r.

Zgodnie z art. 229 pkt. 3 Kodeksu postępowania administracyjnego organem właściwym do rozpatrzenia 
skargi dotyczącej zadań lub działalności kierownika gminnej jednostki organizacyjnej jest rada gminy.

W dniu 11 grudnia 2017 r. mieszkaniec miasta Pyskowice złożył w Urzędzie Miejskim w Gliwicach skargę 
na działania Dyrektora Zarządu Dróg Miejskich w Gliwicach. Mieszkaniec skarżył się na tryb umówienia 
spotkania z Dyrektorem ZDM.

Skarga została przekazana przez Przewodniczącego Rady Miasta do Komisji Gospodarki Komunalnej 
z prośbą o prowadzenie sprawy i przygotowanie stosownego projektu uchwały. Po przeanalizowaniu skargi 
złożonej przez mieszkańca, a także  dokumentów zgromadzonych w tej sprawie, Komisja uznała, że nie widzi 
niczego niestosownego w przyjęciu mieszkańca przez p.o. zastępcy Dyrektora ZDM wraz z Kierownikiem 
Referatu Strefy Płatnego Parkowania oraz nie dostrzega uchybień w pracy Dyrektora ZDM, który wyznaczył 
osoby kompetentne do wykonywania czynności w swoim imieniu. Ponadto, po spotkaniu w siedzibie Zarządu 
Dróg Miejskich, mieszkaniec poprosił o umówienie spotkania z zastępcą Prezydenta Miasta, jednak to 
spotkanie nie doszło do skutku ze względu na rezygnację mieszkańca. Od tamtej pory mieszkaniec nie podjął 
próby ustalenia kolejnego terminu spotkania.

W związku z powyższym, Komisja postanowiła zaproponować Radzie Miasta Gliwice uznanie skargi za 
bezzasadną.

Zgodnie z art. 239 Kodeksu Postępowania Administracyjnego „w przypadku, gdy skarga, w wyniku jej 
rozpatrzenia, została uznana za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarżący 
ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności - organ właściwy do jej rozpatrzenia może podtrzymać 
swoje poprzednie stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy - bez zawiadamiania skarżącego."
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